
COLLEGE YVES DU MANOIR – VAUCRESSON 

COMPTE-RENDU DU CONSEIL DE CLASSE DU 25 FEVRIER 2013 

CLASSE DE 3EME
 B – 2EME TRIMESTRE 2012/2013 

 
 
En présence de: 

Mme Kholi, principale  

M. Gouguet, professeur principal et professeur de sciences physiques 
Mme Rousseau, professeur de français 
Mme Mouillet, professeur de mathématiques 
Mme Martina, professeur d’histoire-géographie 
Mme Oppenländer, professeur d’anglais 
Mme Latrobe, professeur d’espagnol 
Mme Amar, professeur d’anglais euro  
Mme Laude, professeur de SVT + ODP (option découverte professionnelle) 
Mme Chabert, professeur de latin 
M. Pivan, professeur d’EPS 
Mme Salabelle, professeur d’arts plastiques 
Mme Marquaire, professeur de musique 
 
Mme Jehan, déléguée des parents PEEP 
Mme Mattei, déléguée des parents APE 
 
Ilana Benfredj, déléguée des élèves 
Thibault Bélis, délégué des élèves 
Jean Couturon, délégué des élèves 
 
Excusées: 
Mme Le Cléï, déléguée des parents APE 
Mme Letrilliart, déléguée des parents PEEP 
 

APPRECIATIONS GENERALES  
 
Des professeurs : Classe sympathique trop dispersée en classe, à recadrer trop souvent. Même s’il y a des progrès 
depuis le premier trimestre, le travail est insuffisant en classe et à la maison. Les élèves n’appliquent pas les 
méthodes de travail données par les professeurs. 
 
Des élèves : Bonne ambiance de classe. Les élèves sont conscients qu’ils ne travaillent pas assez. 
 
Des parents : De mauvaises notes au brevet blanc de Français et d’Histoire Géographie - Groupe B stigmatisé, peu 
agréable pour les enfants qui travaillent dans ce groupe - Etonnement des familles par rapport à la sortie théâtre ; y 
allaient les enfants qui le souhaitaient - Demi groupe apprécié en Arts Plastiques dommage que ce ne soit pas 
maintenu pour l’HDA – ENC pas toujours rempli par les professeurs (il y a quelquefois des problèmes, les signaler 
à Mme Moine) - Regret des familles de ne pas avoir de voyage cette année. 
 
Quelques dates à retenir 
 
11 avril 2013  Présentation des lycées de Dumas et Corneille par les proviseurs 
21 mars 2013   Prochain devoir commun de mathématiques  
24 et 25 avril 2013 Brevet blanc  
26 avril 2013   Epreuve d’Histoire des Arts  
Fin avril  Dossier d’affectation remis aux élèves – en cas de difficultés, prendre rendez vous avec 

Mme Kohli 
 
Remarque Mme Openlander : Les projets vidéo en anglais sont renouvelés à la demande des élèves qui pour la 
majorité prennent beaucoup de plaisir à s’investir dans ces projets 



 
 
 

Matière 
Professeur 

Appréciations 

Français  
Mme Rousseau 

Classe sympathique mais hétérogène. Tendance à se disperser – Trop de 
bavardages – Pas assez de travail – pas assez de rigueur 

Mathématiques  
Mme Mouillet  

Ensemble correct, des efforts importants fournis par certains élèves ce 
trimestre. Ne surtout pas se relâcher au 3 ème trimestre 

Anglais 
Mme Oppenländer 

Bilan mitigé ce trimestre. Efforts trop sporadiques tant dans le 
comportement en classe que dans le travail fourni. La mise au travail est 
laborieuse. Beaucoup d’inattention et de bavardages. Attend des efforts et 
du sérieux dans l’attitude 

Histoire-Géographie 
 Mme Martina 

Classe toujours sympathique et vivante. Des progrès pour une partie des 
élèves ; il faut cependant approfondir les études de documents et les 
réponses développées. 

S.V.T. 
Mme Laude 

Cours en demi groupe donc bonne dynamique. Leçons juste connues et 
raisonnement insuffisant 

Anglais euro 
Mme Amar 

Bon groupe sérieux et travailleur, scolairement soucieux de bien faire quant 
à l’apprentissage des leçons mais certains élèves n’ont pas compris l’enjeu 
de la pratique orale. 

Technologie 
Mme Moine 

L’installation des connaissances et savoir faire a été longue à mettre en 
place. Les réinvestissements en cours deviennent satisfaisants. Enfin du 
travail en toute fin de trimestre. 

E.P.S. 
M. Pivan 

Classe agréable, dynamique, avec disparité de niveau mais lorsqu’ils ont la 
consigne, les élèves travaillent convenablement  

Arts Plastiques 
Mme Salabelle 

EN ½ groupes classe très agréable et travail. En classe entière en HDA, pas 
de respect des autres   

Education Musicale 
Mme Marquaire 

Classe toujours agréable mais un peu réfractaire au travail. Quelques très 
bons élèves. Un assez bon trimestre 

Sciences Physiques 
M. Gouguet 

Groupe agréable avec de bons résultats ; groupe A plus homogène que 
groupe B – Plusieurs élèves en difficulté notamment à cause du manque de 
travail 

Espagnol 
Mme Latrobe 

Bonne participation mais attend une amélioration des résultats à l’écrit. 
Apprendre les leçons régulièrement et sérieusement. Expression écrite 
décevante par manque de travail à la maison – Grande hétérogénéité et 
motivations individuelles différentes 

Latin 
Mme Chabert 

Moyenne en baisse. 5 élèves en progression. Les lecons doivent etre 
apprises pour laisser plus de place à la civilisation (2H de cours c’est trop 
peu) 

O.D.P. 
Mme Laude 

Intérêt et motivation – groupe dynamique et curieux Réel investissement de 
tous. 

 
• ½ groupe : répartition effectuée en utilisant l’ordre alphabétique (groupe A : B à G – groupe B : B à V). 
 

 
 
Vous pouvez contacter les parents délégués: 

Mme Jehan (PEEP) valeriejehan@free.fr   Mme Mattei (APE) cfmattei@free.fr  


